







TINERII IN FORUMURILE DEMOCRATIEI MUNCITORESTI

Cum se organizează concret „mănatul de reprezentare”

Intreprinderea „Automatic” București, 60 la sută din personal muncitor este format din tineri. O organizație puternică, cu un rol important în antrenarea tuturor tinerilor la rezolvarea problemelor producției...

Din atribuțiile Consiliului oamenilor muncii din întreprinderi

- Stabilește măsuri pentru îmbunătățirea organizării producției și activității acestor activități cu caracter continuu și sistematic; adoptă programe de studii și activități în domeniul activității; stabilește măsuri tehnico-organizatorice și analizează rezultatele...

primat dorința să realizeze două dispozitive menite să prelungească durata de funcționare a unor utilaje și să ridice indicele de utilizare a unor categorii de mașini-unelte.

Argumente la cele spuse de foștii secretari U.T.C. ? 80 la sută din producția întreprinderii pe acest an se va realiza în condiții de modernitate...

Urmare din pag. 1)
nilor de plan, pentru înfăptuirea angajamentelor asumate pe toate fronturile construcției și reconstrucției...

Urmare din pag. 1)
palele directe de acțiune ce trebuie să stea în atenția tuturor colectivelor muncitorești...

PAVEL PERFIL

ȘCOALA ROMĂNEASCĂ

(Urmare din pag. 1)

triale și peste 140 licee agro-industriale, licee de matematică și fizică, licee chimice, științelor naturii, sanitare etc. Ponderea liceelor industriale și agro-industriale este într-un total explicabil...

Vara lui '77 premergătoare noului an școlar — anul de învățământ revoluționar prin organizare și conținut — trebuie folosit de dascăli pentru a se pregăti, perfecționându-și nivelul cunoștințelor...

Româniafilm prezintă JAROSLAW DABROWSKI coproducție a studiourilor poloneze și sovietice regia: Pohdan Poreba

NOTE DE LECTURĂ Gheorghe Pituț: „STELE FIXE”

„Stele fixe” de Gheorghe Pituț mi se pare una dintre cele mai bune cărți de poezie publicată în România...

Can-niște cercuri concentrice, țara se constituie din băutura casei deschisă...

Linia modernă de gândire și exprimare a căutat haloul și aurul care cuprindea lumea...

DIMENSIUNILE SEMNIFICATIVE ALE DEMOCRATIEI ȘI UMANISMULUI SOCIALIST

Într-un jurnal care ar fi fost bine să nu fie scris niciodată. Pentru a-mi aminti, nici măcar ultima filă a sa luminoasă...

aduce aminte că are un copil și începe să vină la Poroschia. Îl vede pe mama sa...

Este un băiat blond, înalt, bine făcut — cum se spune. Încearcă să dovedească că încă mai crede în părinții săi...

cu mi se spusese, trebuia să se adreseze. În loc să-l ajute, să-l îndrume...

LA 18 ANI — prima filă luminoasă a unui jurnal de-o viață

12 Iulie 1959. În comuna Poroschia, județul Teleorman, se naște Bebu Marian, Marian, cum avea să-i spună mama lui...

lucru, cît era de mic, nu se dădea înăltura lui. Dar în acest condiții suferă. Trece în ziua de fiecare dată...

clara în milite și nu-l mai primește decât mai vine târziu secol la „la”!

Laurențiu Olan
AL ANDRIȚOIU

TELEGRAMS

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea...

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea...

Tovarășul Ion Păitan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice...

La București a fost semnat, vineri două-amiază, Protocolul celei de-a V-a sesiuni a Comisiei mixte...

Documentul, semnat de Maxim Berghianu, ministrul aviației, ministrul tehnico-materiale și controlului...

Au fost semnate, totodată, Protocolul privind schimb de experiență în domeniul aplicării...

O delegație a Partidului Comunist din Columbia, formată din tovarășii...

MAJORAREA RETRIBUȚILOR DOVADĂ A GRIJII FAȚĂ DE OM, EXPRESIE CONCRETĂ A RIDICĂRII NIVELULUI DE TRAI

„Discutabil, o creștere substanțială a veniturilor fiecăruia dintre noi”

Corepunzător prevederilor privind majorarea retribuțiilor personalului muncitor...

PARASCHIVA BARBU, secretara organizației U.T.C. de la secția a VII-a...

Sosirea unui grup de constructori iugoslavi...

La Craiova a sosit un grup de specialiști din orașul Skopje, R.S.F. Iugoslaviei...

Cronică UTC

Ieri a părăsit Capitala delegația Ministerului...

Vremea în luna iulie

După cum ne informază Institutul de meteorologie...

Instituția română pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Cu prilejul celei de-a 15-a aniversări a proclamării...

Ziua constructorilor de mașini



În calendarul sărbătorilor muncii un loc aparte îl ocupă și ziua celor care, cu eforturi sustinute...

În prima parte a anului au fost realizate 370 de produse noi...

Colectivul fabricii de locomotore a întreprinderii „Electroscara”...

„Urmare: cu mult interes, la sfârșitul fiecărei săptămâni, rubrica „De la noi”...

„Dosebiți încredere în propria forță. Dar iată că intervin prietenii și spunându-ne că în loc să nu le placă ca în trecut să vă vorbească...”

„Sigur că concepțiile părinților fetel sunt anacronice și inacceptabile pentru orice tânăr cu mintea sănătoasă...”

SPORT

● Campionatele internaționale de pentathlon modern ale țării noastre au continuat...

CAMPANIA AGRICOLĂ

SECERIȘUL GRÎULUI RECOLTAREA ȘI DEPOZITAREA FURAJELOR

Arad În 60 din cele 157 cooperative agricole ale județului Arad se lucrează din plin la recoltatul grâului...

Covasna Timpul capricios a îngreunat într-o oarecare măsură recoltarea furajelor fibroase...

Construcții de mașini crăioveni au introdus în marșal primele 5 locomotive Diesel electrice de 4000 CP...



Baza furajeră din Iarnă se asigură de acum prin recoltarea operativă și buna depozitare a lucernei

retras, timid și foarte trist. Acum este un an de zile de când a plecat și la toamnă are să vină înapoi...

„CUPIDON. Ne-am întâlnit și în scurt timp, risul a devenit realitate. Ne iubim atât de mult încât nu putem trăi unul fără celălalt...”

CURIERUL NOSTRU DE SIMBĂTA

de Ion Băieșu de intervenție se afla cel puțin buni prieten și amic, L.M. care, treceți prin greutăți încredințate...

SPORT

● Turneul internațional de rugby pentru Premiul ziarului „Industria socialistă”...

● Peste 15.000 de spectatori au urmărit vineri finala probei de simplu feminin...

